

今天(星期二)



多云
北风转南风 2~3级
24~33℃



明天(星期三)

多云
南风 2~3级
25~33℃



后天(星期四)

多云间阴,局部有阵雨
南风转北风 2~3级
24~31℃

(谢晓丽)

聊城将招考基层法律服务工作者

即日起报名,可登录聊城司法网查询相关公告

本报聊城8月6日讯(记者 刘云菲 通讯员 孙鹏) 5日,记者从市司法局获悉,全市将考核录用部分基层法律服务工作者,可登录聊城司法网(www.lcsfj.gov.cn)查询相关公告,即日起开始报名,报名者可先咨询县级司法局,到当地基层法律服务所报名。

录用条件为:拥护宪法,遵

守法律,有选举权和被选举权;取得法律职业资格、律师资格、公证员资格、企业法律顾问资格;或者具有教育行政部门认可的高等院校法律专业大专以上学历;或者具有大专以上学历,从事审判、检察、司法行政业务工作,人大、政府法制工作五年以上;能够专职从事基层法律服务工作;年龄在60周岁以下,身

体健康。法律服务所根据录用条件和工作实际,确定拟考核录用人员,并要求其填写和提交材料,法律服务所要对上述材料进行严格调查核实,符合条件的,签署意见,上报县(市)区司法行政机关。县(市)区司法局对法律服务所上报的申请材料核

查,签署意见,按规定时间上报市局基层工作科审核。省厅在审查的基础上,将对符合录用条件的人员统一组织培训、考试,合格者颁发《法律服务工作者执业证》。省基层法律工作者协会推荐实习的山东司法警官职业学院应届毕业生完成实习任务,可按双向选择原则由实习机构逐级上报申请执业材料,不占用名额。

L 历史

历史上的今天

- 1461年8月7日 明朝太監曹吉祥发动叛乱失败。
- 1904年8月7日 日俄在我国辽阳,旅顺展开争夺战。
- 1947年8月7日 晋冀鲁豫野战军司令员刘伯承、政治委员邓小平率领的晋冀鲁豫野战军主力兵分三路,开始了千里跃进大别山的征程。
- 1960年8月7日 卡斯特罗将美在古巴全部财产国有化。
- 1971年8月7日 中国政府声明反对召开核大国会议。
- 1998年8月7日 九江市长江大堤决口。

Y 影讯

今天看电影半价

- 《冰河世纪4》3D
片长:90分钟 票价:30元
场次:09:30 10:15 11:05 11:55 12:35 13:25 14:25 15:10 16:05 16:45 17:50 18:20 19:25 20:10 21:10
 - 《听风者》
片长:120分钟 票价:25元
场次:10:45 12:50 14:55 17:35 19:40 20:55
 - 《在劫难逃》
片长:100分钟 票价:25元
场次:10:30 14:00 15:40 19:10
 - 《机械师》
片长:90分钟 票价:25元
场次:09:45 13:10 16:30 19:55
 - 《乐翻天》
片长:100分钟 票价:25元
场次:11:40 15:25 18:45
 - 《搞定岳父大人》
片长:95分钟 票价:25元
场次:10:00 13:40 17:05 20:35
 - 《请叫我英雄》
类型:喜剧
片长:100分钟 票价:25元
场次:12:15 17:20
 - 《太空一号》
片长:100分钟 票价:25元
场次:11:20 14:45 18:05
- 鲁信影城聊城金鼎购物中心店提供 (凌文秀)

市工商局发布消费警示

超市购物要留心“临界期食品”

本报聊城8月7日讯(记者 凌文秀 通讯员 张万军) 针对最近有市民买到临界食品的情况,市工商局发布消费警示,提醒市民到超市购物时特别要留心“临界期食品”。

近期,市民张女士在超市买了两瓶用透明胶带捆绑在一起的瓶装酸奶,回家后放进冰箱内保存。3天后拆开捆绑的透明胶带准备饮用时,发现其中一瓶已过

保质期(保质期21天)。仔细查看之后,张女士发现该瓶印有保质期的一面朝里,因两瓶酸奶用透明胶带捆绑,购买时无法看到生产日期。其实,张女士购买的属于临界期食品,即临近保质期的食品。

张女士说,平时购物经常会遇到有商品搞促销活动,买回家后发现部分促销商品临近保质期,根本不可能用完。“原以为买

到促销产品能节省费用,却没想到还是没算过商家。”

为此,市工商局发布消费警示提醒说,购买食品时千万别被商家的“特价”、“促销”活动迷惑双眼,一定要注意查看保质期,以防买到“临界期食品”,造成不必要的麻烦。同时注意索要并妥善保存有效购物凭据,以便发生消费争议时能提供维权证据。

J 简讯

6日上午,凤凰公司济南线路大巴车驾驶员吕红梅打扫济南到聊城的济宇大巴卫生时,捡到一个乘客落在座椅下面的钱包,经清点发现钱包内装有近2000元现金、2张身份证和若干张银行卡。吕红梅随即将钱包交给当班调度人员,并请其联系到了失主予以归还。

(杨淑君 于丽玲 王勋)

Z 资讯

鲁西公证

房屋租赁合同公证:房屋租赁是解决临时或中、短期居住问题最便捷的方式,在聊城普遍存在,但是由于房屋租赁市场不成熟,不规范导致了很

(辛桦)

T 体彩

- 排列3第12212期中奖号码:1、4、4
 - 排列5第12212期中奖号码:1、4、4、0、5
 - 大乐透第12091期中奖号码前区:03、10、28、31、33,后区:01、09
 - 12选2第12091期中奖号码:01、09
 - 联网22选5第12212期中奖号码:02、10、17、21、22
- 兑奖有效期为60天,逾期作弃奖处理。

过量喝啤酒当心长出“啤酒心”

三伏天,大家在聚会时多会选择喝啤酒,认为啤酒酒精含量少,喝一瓶冰啤酒又有解热消暑的作用。不过第三军医大学新桥医院心血管内科专家提醒,夏天喝啤酒过量也会使心肌受损,心脏增大,心动过速,引发冠心病等心脏疾病,而且长期喝低温冰镇啤酒还会致胃黏膜受损,造成胃炎和消化性溃疡等问题。

新桥医院心内科耿召华副

教授说,在酒类饮料中,啤酒的酒精含量最少。但近年的医学研究发现,如果人们长期大量饮用啤酒,会对身体造成损害,也就是人们所说的“啤酒病”。如果对啤酒不加限制,累积的酒精就会损坏肝功能,增加心脏、肾脏的负担,造成心室体积扩大,心肌肥厚、心脏增大等病症,也就是俗称的“啤酒心”。一旦有“啤酒心”的改变,患者常常会出现

心动过速、呼吸困难等症状,由于心肌受损,心脏增大,而搏血量并不增大,于是机体器官、组织就会缺血、缺氧。

因此专家提醒,啤酒也是酒,只要是酒,过量饮用就必然会有危害,特别是广大“三高”——高血压、高血脂、高血糖的潜在心脏病患者,更应该多加注意。

(辛桦)



免费征集聊天宝贝

本报长期免费征集聊天宝贝,应征宝贝可以聊聊发生在自己身上或身边的小事情,尤其是令自己感动、难忘或者

是有趣的事,字数控制在200字以内,加上父母对自己的评价或寄语,一起发给我们,咨询热线8451234。

地址:聊城市文化路中段 电话:0635-6967000